

МЕТАЛЛУРГ

№ 97

Орган партии, завкома и заводоуправления Быкунских металлургических заводов

16

сентября 1935

Соревнование металлургов

Следовать примеру шахтеров Донбасса

Работа завода за первые десять дней сентября отмечается падением выплавки стали обоями мартовскими цехами. **Старо-мартеновский** цех не додал за декаду против плана—**80 тонн стали**, выполнив программу на **96,4 процента** и **ново-мартеновский**, **вместо 3280 тонн по плану, дал 2654, или 80,9 процента** и задание. Программа по стали за декаду выполнена на **87,2 процента**.

Не плохо, за исключением кровельного, работали прокатные цеха. **Мелкосортчики** дали **115,1 проц.** выполнения декадного плана, **листопрокатчики—103,7 процента** и кровельщики—**62,6 процента**. Программа по прокату выполнена на **104,7 процента**.

Трубопрокатный цех дал **925 тонн** или **107,1 процента** к плану и выло прокатный выполнил программу за десять дней на **85,5 процента**.

Образцы работы основным цехам показывают, вспомогательные цеха, как например, **чугуно-литейный**, выполнивший программу за десять дней на **132,4 процента**, **фасоно-литейный** **132,4 проц.** и **огнеупорный—110,6 проц.**

Транспортный отдел выполнил план

грузоперевозок на **77,8 проц.** и удвоения цеха вагонами на **106,5 проц.**

За последние дни на страницах центральных газет, помещается материал о развернувшихся соревнованиях на шахтах Донбасса по добыче угля. Каждый день показатели увеличиваются. Никита Изотов за 6 часов работы вырубил отбойным молотком **240 тонн**.

Мы имеем и у нас на заводе факты, когда отдельные ударники производства, перевыполняют свою норму. Трубопрокатчики и листопркатчики, по условиям производства, могут широко развернуть индивидуальное соревнование, по примеру шахтеров Донбасса на большой выпуск труб и виз, каждым рабочим, не забывая при этом и о качестве.

Соревнование одиночек должно превратиться в мощный подъем всех рабочих нашего завода, чтобы на **привычно-магистер** ответить досрочным выполнением годового плана, дав стране больше, столь необходимых: **сталь прокат, трубы и вилы**, это будет лучшим подарком великому Октябрю **МИХ ЗЫ ИИ.**

Первые занятия прошли неорганизованно

Четырнадцатого сентября во всех политшколах партгрупп организации завода, приступили к проработке материалов 7 конгресса Коминтерна. Надо сказать, что по большинству цеховых партгрупп, слушатели политшкол несерьезно отнеслись к подготовке к занятиям, а партгруппы цехов не проверили.

В школе по изучению истории партии повышенного типа—руководитель тов. Коржин, кроме товарищей Ермакова и Соболева, никто к занятиям не готовился, материалы конгресса не читали.

Начальные смены вылопркатного цеха коммунист т. Кузнецов не мог ответить на вопрос пропагандиста о тактике третьего Коминтерна и что привело к краху второй Интернационала. Не ответил на этот вопрос партгруппорг листопркатного цеха тов. Ухлин и мастер этого цеха тов. Агеев. Члены партии тов. Залетин и Зубаков на поставленные вопросы пропагандистом отвечали неуверенно и путанно.

В школе по изучению истории партии—пропагандист т. Парунов из 15 слушателей, читали доклад тов. Пик только два человека—это тов. Лычич и Зайцев.

На вопрос пропагандиста о разнице между народным антифашистском фронте и едином фронте не ответили такие члены партии, как партгруппорг тов. Малыганов, слушатели Захаров, Липнов.

Партгруппорг листопркатного цеха тов. Юрчагин путаясь и по существу неправильно рассказал на вопрос, чем характерен период между 6 и 7 конгрессом Коминтерна. В результате чего пришлось самим пропагандистам проводить занятия лекцией и тут не все дошло до слушателя.

Очередное занятие по проработке доклада тов. Пик в политшколах должно быть проведено серьезнее, надо на этом занятии еще раз рассказать о первой части доклада тов. Пик и только после усвоения ее слушателями двгаться дальше.

Б. Михайлов.

МЕТАЛЛ НАМ НУЖЕН, КАК ВОЗДУХ

РАБОТА ЗАВОДА ЗА 14/IX

СТАЛЬ 84,4 пр.

Н.-мартен . 172 тонны 52,4 проц.

С.-мартен . 292 тонны 131,5 проц.

ПРОКАТ 113,3 пр.

Сортопркат . 150 тонн 124,1 проц.

Листопркат . 101 тонна 117,4 проц

Кровельный . 20 тонн 62,5 проц.

Валы . . . 20024 шт. 100,1 проц.

Трубы 106 тонн 110,4 проц.

Работа Кулебакского

завода за 14 сентября

СТАЛЬ 86,8 проц.

ЛИСТОПРОКАТ . . . 122,5 проц.

СОРТОПРОКАТ . . . 107,5 проц.

БАНДАЖИ 92,9 проц.

СТАЛЕВАР ВЫСОКОЙ КУЛЬТУРЫ

Первое «крещение» в сталелитейном цехе я получила из газогенератора, затем перешел в катализ, из катализа в подручные сталевара. Работая сталевара и пошел учиться на курсы сталеваров. Это послужило первым толчком к серьезной учебе. Курсы возбудили во мне желание к более глубокому знанию.

Первой книгой — спутником роста в моей домашней библиотеке являлся труд — Татарского «Работчьи книги». За тем я начал шагать дальше, приобрел трехтомник профессора Карноухова «Металлургия стали».

На технической литературе я узнал о том, что главное в работе сталевара состоит в режиме плавки. Прежде всего, главное внимание уделяю, она решает одновременно два вопроса: а) Продолжительность плавки и уход за поджигом, б) Регулировка газа. Регулировка решает успешный исход и продолжительность плавки, а также стойкость цеха.

При разпознавании через техническую литературу тайн сталеварения я отодвинулся с প্রতিভায়া, — недостаюк одного общего кругозора, тогда я взглянул за чинку художественной литературы и вскоре в моей библиотеке появились — «Чапаев», «Подвиги целины», «Цемент», «Разгром» и другие.

В ближайшее время я собираюсь основательно взглянуть классикам. В первую очередь думаю прочесть все произведения М. Горького.

Эти слова принадлежат знатному сталевару, лучшей печи № 6 нашего завода тов. Суворову, Афанасию Афанасьевичу. Он культурный сталевар, сейчас готовится в мастера. О Суворове и его работе знает лично директор завода тов. Понза.

Наднях мы были в гостях у Афанасия Афанасьевича. Его квартира провозглаше на нас хорошее впечатление. В квартире чисто, светло, уютная обстановка, много ничего лишнего. На окнах картины, на стенах групповые и индивидуальные фотографии знаковых Афанасия Афанасьевича, портреты вождей в просто видные снимки.

Тов. Суворовым не только хорошей производственником, но он является и не плохим общественником. Группировка смен, член пленума завода и цеховой политинформатор. Главное, конечно, не только в том, чтобы приобрести личную библиотеку, в том, что бы ежедневно упорно работать над собой. С чем быстрее справляется тов. Суворов и это его выдвигает в святые люди завода.

В заключение беседы с нами, Афанасий Афанасьевич заявил — я крепко помню слова тов. Сталина — отстаивать быт. Отстаивая я быть не хочу, а чтобы быть передовым и культурным — надо много учиться и работать над собой и я учусь, так, как должен учиться каждый трудящийся нашей страны.

Г. Зальцман.

Зорко охранять вагоны НКПС

За последнее время участились кражи авторемозных рукавов у вагонов НКПС, особенно на лесозаводе и заводе ДРО. 2 сентября на лесозаводе у вагона 570520 обрзан один рукав, 3 сентября также у вагона № 440735 обрзан один рукав, 5 сентября на заводе ДРО обрзано два рукава у вагона № 1315294.

Эти факты не единичны. Ясно, что в связи с введением автореможения на транспорте, классовый враг хочет на этом участке сделать подрыв подема железнодорожного транспорта.

Руководители погрузо разгрузочных работ и организации, связанные с обращением вагонов НКПС на этот «маленький» вопрос, имеющий величайшее значение для транспорта, не обращают никакого внимания и к этому делу относятся престоупно.

Парторганизациям, профсоюзам, широко повести разъяснительную работу, мобилизовать

общественное мнение на борьбу за сохранение вагона. Надо нанести сокрушительный удар на этом участке всем тем, кто пытается срывать работу транспорта.

Начальник транспортного отдела — Коновалев.

ИЗВЕЩЕНИЕ

20 сентября в 4 час. 30 мин. дня в помещении дома ПТК парторг оыывает общезаводское собрание сочувствующих.

На собрание являлись: цехпарторги, партгруппы и сочувствующие, свободные от работ.

Повестка дня: Доклады цехпарторгов т.т. Воронкова и Быкова — как парторганizations старого мартона и вилопротатного цеха организуют работу с сочувствующими. 2. Доклады групппарторгов тов. Ухляна (лист прокатный) и тов. Ермакова (пони мартов) о том, как работают их партгруппы на волеизъявление лучших рабочих и беспартийного актива в сочувствующие.

ПИСЬМА ИЗ ЦЕХОВ

Правильно ли поступил Печников?

Дело было 15 августа. Я обратился к врачу диетстоловой Печникову, чтобы он отпустил меня домой, сроком на 2 дня. Он не разрешил, и когда я возвратился из дома, открепил меня от столовой. Я счтгаю, что Печников поступил неправильно. Что скажет завком металлургов?

Д. Воробьев.

Новомартеновцы без завтраков

При ново-мартеновском цехе была столовая, но с началом технической учебы ее заняли для производственно технических курсов. Рабочие пражреплены к столовой вилопротатного цеха, завтраков там не хватает, если дают, то холодные.

Надо будет завкому, совместно с Орсом обсудить вопрос о столовой для рабочих нового мартона.

Кстин.

Бьют стекла

Около столовой тубного цеха и цехкома выгружают груз. Не проходит ни одного дня, чтобы не разбились стекла в цехкоме, или в ожидальной комнате. На предупреждения, рабачие виутризаводского транспорта отвечают — «Куда нам ближе, туда и выгружаем».

Руководителям виутризаводского транспорта надо принять меры к более аккуратной выгрузке грузов.

Агатов.

Тише, Обыденос спит

Десятидневный строительный отдел Обыденос, прийд в ночь с 7 на 8 сентября с работниками убирать мусор из под печи № 1 старо мартона цеха, вместо руководства работами, лег спать. Работница над ним смеялись. Может ли такой «работник» руководить работой.

Явцов.

Отв. редактор — М. БЕЛОВ

Уполн. крайлита № 3553